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ACTA S.S. 1/2021 

 
H. Ayuntamiento de Ziracuaretiro 

ACTA DE AYUNTAMIENTO 

SESIÓN SOLEMNE DE INSTALACIÓN Y TOMA DE PROTESTA 

 

En Ziracuaretiro, Michoacán de Ocampo, a primero del mes de septiembre del año 

2021, reunida la comisión instaladora del H Ayuntamiento de Ziracuaretiro 2021-

2024, integrada por los ciudadanos: Lic. Gabriela Jacobo García, síndica saliente, 

Lic. punto María Monserrat Aguirre, regidora saliente, C.P. José León Aguilar, 

síndico electo, Lic. Cesar  Trinidad López, regidor electo, en la Explanada principal, 

en el centro del municipio de Ziracuaretiro, Municipio del Estado de Michoacán, el 

cual fue el lugar declarado previamente en sesión de ayuntamiento, recinto oficial 

para llevar a cabo la sesión solemne de instalación y toma de protesta del H 

Ayuntamiento de Ziracuaretiro 2021-2024 bajo el siguiente 

Orden del día: 

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 

2. Instalación legal de la sesión. 

3. Toma de protesta de la Lic. Itzel Gaona Bedoya, Como presidenta municipal 

constitucional del municipio de Ziracuaretiro, Michoacán. 

4. Toma de protesta de los integrantes del H Ayuntamiento de Ziracuaretiro para 

el período 2021-2024. 

5. Mensaje del representante del gobernador electo del Estado de Michoacán. 

6. Mensaje de la presidenta municipal constitucional de Ziracuaretiro, Lic. Itzel 

Gaona Bedolla. 

7. Convocatoria para la primera sesión ordinaria del H Ayuntamiento. 

8. Clausura de la sesión. 

 

Punto No 1: La Lic. María Monserrat Farías Aguirre, integrante de la comisión 

instaladora pasa lista de asistencia a los integrantes selectos del H. Ayuntamiento 

de Ziracuaretiro 2021-2024, estando presentes los C.C. Lic. Itzel Gaona Bedolla, 

presidenta municipal electa, C.P. José León Aguilar, síndico municipal electo, c. 

Rosa Itzel Mendoza Pérez, regidora electa, Lic. César Trinidad López, regidor 

electo, C.P. Genoveva Madrigal guido.com a regidora electa, c. Juana Chávez 

García, regidora electa, Lic. Romel René García Monroy, regidor electo, Efra. María 

del Rosario Vega Ponce coma regidora electa, c. José Moisés Pérez López, regidor 

electo, estando presentes todos los integrantes electos para el H Ayuntamiento de 

Ziracuaretiro 2021-2024 declara quórum legal. 
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Punto No 2: La Lic. María Aguirre integrante de la comisión instaladora declara 

legalmente instalada la sesión solemne de ayuntamiento siendo las 10 diez horas 

del día 1 primero de septiembre del 2021. 

Punto No 3: la c. Monserrat Farías Aguirre, informa que, por acuerdo de los 

integrantes del H Ayuntamiento electo como secretario provisional, hasta el tanto se 

designa al secretario o secretaría municipal en sesión ordinaria del H Ayuntamiento, 

para que inicie la presente acta hasta en tanto rinde protesta el secretario municipal. 

Punto No 4: La C. Licenciada Itzel Gaona Bedolla como presidenta municipal electa 

procede a ponerse de pie ante la ciudadanía presente, así como lo de las 

comisiones instaladora y de los integrantes selectos del H Ayuntamiento 2021-2024, 

levantando su mano de manera recta, rinde la protesta de ley respectivamente de 

la siguiente forma:" protestó guardar y hacer guardar la constitución política de los 

Estados Unidos Mexicanos, la de y la leyes que de ambas emanen, desempeñar 

Leal y patriótica mente al cargo de presidenta municipal qué el pueblo me ha 

conferido, mirando en todo momento por el bien de la nación, del estado y del 

municipio. Y si así no lo hiciere que me lo demanden". Con la cual a partir de este 

momento es presidenta municipal constitucional del municipio de Ziracuaretiro 

Michoacán de Ocampo para el período 2021-2024. 

Punto No 5: la c. Lic. Itzel Gaona Bedolla presidenta constitucional del municipio de 

Ziracuaretiro, Michoacán de Ocampo, solicita a los integrantes selectos del H 

Ayuntamiento 2021-2024 ponerse de pie para la toma de protesta, misma que se 

realiza en la siguiente manera:" ?protestan guardar y hacer guardar la constitución 

política de los Estados Unidos Mexicanos como la del estado y las leyes que de 

ambas semana en coma empeñar de manera Leal y patriótica mente el cargo el 

pueblo les ha conferido, mirando en todo por el bien de la nación, del estado y del 

municipio?. Los cuales extendiendo su brazo derecho, contestaron al unísono:" Sí 

protestó", momento seguido por el que la presidenta municipal responde" si así no 

lo hiciera en que el pueblo el pueblo se los demande". 

Con lo cual se convierten en integrantes del H Ayuntamiento constitucional de 

Ziracuaretiro, Michoacán de Ocampo, en el período 2021-2024. 

Punto No 6: el C. Erandini Hernández, en representación del gobernador electo del 

Estado de Michoacán de Ocampo, El Maestro Alfredo Ramírez Bedolla, tomo el uso 

de la palabra para dirigir un mensaje a los ciudadanos del municipio. 

Punto No 7: La presidenta municipal, Lic. el Gaona Bedoya dirigió un mensaje a la 

ciudadanía en el que invito a todos los funcionarios y servidores públicos a trabajar 

siempre en favor de la población de Ziracuaretiro en cuenta el principio:" que nadie 



 

3 
 

ACTA S.S. 1/2021 

 
H. Ayuntamiento de Ziracuaretiro 

se quede fuera" hacer valer los principios de lealtad, honradez y aprovechar las 

oportunidades que se presenten siempre en mejora de la ciudadanía. 

Comparte con los ciudadanos el lema de esta nueva administración: " servicio, 

justicia y resultados". 

Punto No 8: El C. Lic. César Trinidad López se coma secretario municipal 

provisional, previo acuerdo con la presidenta municipal constitucional, convoca 

sesión ordinaria de H punto ayuntamiento para las 12 doce horas del día primero de 

septiembre del año 2021 en la sala oficial de sesiones. 

Punto No 9: Una vez agotado el orden del día se declara legalmente clausurada la 

sesión solemne de instalación y toma de protesta. 

 

-.Firmado.- 

Lic. Itzel Gaona Bedolla como presidenta municipal. 

C.P. José León Aguilar, síndico municipal. 

Lic. César Trinidad López, secretario provisional. 

Regidores: 

C. Rosa Itzel Mendoza Pérez 

Lic. César Trinidad López 

C.P. Genoveva Madrigal Guido 

c. Juana Chávez García 

Efra punto María del Rosario Vega Ponce. 

C. José Moisés Pérez López. 

Lic. Romel René García Monroy 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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